



## **Руководитель Заводского следственного отдела СК России по Саратовской области выступил перед сотрудниками Управления Росгвардии по Саратовской области**



Руководитель следственного отдела по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Алексей Супрун выступил с лекцией перед личным составом Управления Росгвардии по Саратовской области.

Темой выступления явилось «Законодательство Российской Федерации о противодействии коррупции. Ответственность за преступления корыстной и коррупционной направленности».

Сотрудник СК рассказал о преступлениях коррупционной направленности, расследовавшихся в следственном отделе по Заводскому району города Саратов, а также указал на



---

необходимость строгого соблюдения принципов служебного поведения государственных служащих.

До сведения всех присутствующих был доведен порядок действий гражданского служащего при склонении его к коррупционным правонарушениям.

Основная цель по предупреждению коррупции, заключается в создании условий, исключающих возникновение у государственных служащих коррупционных возможностей.

## Изображения



16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715540>